

一次经络减龄 当场年轻10岁

198元/次“紧致、祛皱、祛黄”效果保持3个月

从“驻颜术”到“不老针”……古往今来,“如何对抗容颜衰老”始终是一个备受关注的话题。

而现在,随着红遍京津冀的“惠媛经络抗衰老中心”正式登陆南京,只要你舍得花198元,就能真正体验一次年轻十岁的感觉——皱纹不见了,肤色白亮了,松弛的皮肤变得紧绷,看不出有丝毫的下垂!在惠媛,不仅当场让你看到面部减龄效果,还确保3个月不走样。

惠媛经络抗衰老中心的创办人是有着中国经络减龄第一人之称的张惠媛,整套抗衰老手法也以她名字命名,名为“张惠媛经络减龄术”。

张惠媛经络减龄术的手法很神奇,不用开刀、打针、埋线,不用针灸、拔罐,仅凭着一双手,沿着脸部经络,拍拍打打,一个多小时就能让松弛的皮肤重新变得紧致,提升脸部整体轮廓,同时,祛皱、祛黄的效果也是立竿见影。

北京、天津、石家庄,再到南

京,张惠媛一共开了17家惠媛经络抗衰老中心,每一家门店都只有“张惠媛经络减龄术”这一个主打项目,而所有顾客也全都由张惠媛及其亲传弟子一手服务,从不对外招聘,这在项目多样化、人员流动大的美容业,堪称极端保守。

“也是没办法,张老师这手绝活,是凭着她自己的中医底子,几十年一点点摸索出来的,外来的人,一怕掌握不到位,坏了口碑,二怕偷师学艺,自立门户,所以这么多年,一直都是只收我们这些亲戚、朋友家的孩子,一家人才能一条心……”惠媛经络抗衰老中心新街口店经理李小姐对记者说。

“真没想到有这么好的效果!那个小妹妹用手指这么一通弹,整个脸都收紧了,这两边的皱纹也不见了!”新街口的严女士告诉记者。

“原来就觉着经络减龄听着挺神秘的,反正是美容院,有店有人的,总不会瞎吹牛,现在才知道,人家确实有真功夫!”

越美丽 悦生活

惠媛经络抗衰老中心,脸部抗衰单次价格为198元,并承诺“前后拍照,效果对比,如不满意,分文不取”。咨询电话:025-84580584



每一个女人都有一个“森女”的梦想,追求自然,连肌肤也要自然纯净,而不是粉底堆出的“了无生趣”。接受记者采访时,美女写手倩倩完全是素面朝天。“连打底也没有?皮肤真是光滑!”倩倩则笑言:“我很森的!护肤方面,我一直做减法。”

洗澡可以5分钟,但洗脸却要半小时 “森女”们的护肤法很不一般

森女护肤做“减法”

别人可能在涂装抹粉方面有很多话要说,但倩倩却细谈起了“洗脸”这件小事。“我早晨只用清水洗脸,遵循先冷后热,温水清洁后用凉水拍一下,做个收紧。”倩倩有着自己的森女护肤“哲学”:晚上皮肤自己会分泌出保护皮肤的油脂,如果早晨直接用洗面奶就破坏了这层保护膜,也破坏了皮肤的酸碱度。如果前一天晚上已经做了很好的清洁,早晨用清水就OK了!

嫌弃毛巾钟爱“棉”

和大家直接用毛巾洗脸不同的是,倩倩洗脸前,会先洗毛巾,用热水烫一遍,既消毒杀菌又能使毛巾变柔软。但毛巾的

摩擦会让脸起皱,倩倩会先用手把脸上的水抹掉,然后用棉花制成的化妆棉吸拭干净。”她坦言,特别钟爱“棉”带来的自然感和清透感。“我的‘森友’还要更森。”倩倩爆料说,她洗澡可以5分钟,但洗脸却要半小时!因为程序极其讲究。比如不会选择卸妆油,觉得对皮肤负担太重,她会选择清洁油洁面,介于洗面奶和卸妆油之间。

走的就是“自然风”

“冒痘痘了,很多人会遮盖,而我既不会使用酒精消炎也不会用茶树精油抗过敏,而是想着食补,多吃水果补充维生素,喝些蜂蜜柚子茶排毒,还有调整作息时间和心情,让皮肤自然、清透地呼吸。”

本版撰文 现代快报记者 倪晶



中国经络减龄第一人 张惠媛

惠媛经络抗衰老中心

给我1小时 还你10年

独门绝技 不开刀 不打针 不埋线 不针灸
赤手空拳帮你解决3大岁月问题

松弛 | 皱纹 | 暗黄



开业迎宾价
198元

郑重承诺

前后拍照
效果对比
如不满意
分文不取



张惠媛经络减龄术 一次体验终身无憾!

店训: 尊师敬客, 友爱同门; 来有迎声, 去有敬语; 靠手艺吃饭, 靠效果留客; 不卖产品, 只卖手工……

预约热线: 025-84580584

地址: 新街口正洪街18号东宇大厦17-B